

这篇文章给大家聊聊关于天然气股市好不，以及天然气股市好不好买对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [今天A股创新高，你对2021年股市怎么看？](#)
2. [圣诞节股市休市么](#)
3. [2022年四季度股市最看好的板块是什么？](#)
4. [今日股市三大股指收跌，明天12月10日星期四，股市会怎么走？](#)

## 今天A股创新高，你对2021年股市怎么看？

今天是2020年最后一个交易日，三大股指集体收涨，两市个股普涨，共3142只股飘红，仅800股下跌。其中沪指上涨1.72%，创2018年2月以来新高，深证成指上涨1.89%，创2015年7月以来新高，创业板指上涨2.27%，创2015年7月以来新高，两市合计成交9617亿元，北向资金今日净买入30.78亿元。行业板块呈现普涨态势，券商与军工板块领涨。从全年表现看，沪指累计上涨13.87%，深证成指上涨38.73%，创业板指上涨64.96%。

回顾一下即将远去的2020年，很多投资者会热泪纵横，2020年的是以3066点开盘的，虽然中间有过不少曲折，但最终A股完全收复失地，持续上攻，并且陆续收复3100、3200、3300、3400点的整数关口，最终报收于3473点；年线收一根高开下探、大V反转、实体407点、上涨423点或近14%的放量中阳线，年线两连阳；创业板更是飙升65%。创业板更是A股牛冠全球。

盘面上，白酒板块成为2020年最强势板块，年大涨125%左右，汽车板块持续飙升并风光无限，屡创新高。猪肉板块冲高回落，医药板块分化，龙头医药股飙升。农业种植板块走势强劲，很多股票成功翻倍。资源板块虽走势平平，但也出现了郑州煤电、赤峰黄金等大牛股。从全球指数看，2020年A股领涨全球主要股市。从技术上看，季线MACD金叉出现红柱，KDJ三线金叉发散上行，强势无比，DMA指标也已经金叉。从季线技术面看，季线三连阳大牛市持续，为此2021年大盘继续上攻收阳线已经没有丝毫悬念。

随着今后新冠疫情影响弱化后，全球经济加速复苏，尤其是顺周期企业盈利能力迅速提高致使市场乐观无比，全球资本市场还可能在2021年继续泡沫化。为此，中国还会更加严格的控制资本市场，预计不会搞大水灌溉，2021年中国经济增速预测可能在9%左右，随后通胀预期增强而货币政策持续转向，中国很可能早早的退出宽松的货币政策，资产泡沫开始逐步破裂。

2021年资本市场确定的因素很多，2021年市场注册制有可能全面推行，新股IPO持续发行，天量的新股IPO、大量的再融资叠加疯狂的大小非减持，也许会成为压垮股市的稻草。2020年有可能在大盘蓝筹股实施T+0交易制度，然后逐步扩展。

现在A股经过两年震荡攀升，中长期技术面已经逐步走好，2021年上半年有可能将在顺周期行业股的带动下进行上攻，站稳4000点的整数关口，演绎着牛市的风采，值得注意的是，2021年资产泡沫到了破裂的边缘，很多前期涨幅过高的，热点板块随时有闪崩的危险，展望2021年，排除突发重大消息面影响，我认为大盘会先扬后抑，上半年会上攻拿下4000点，并冲击4500点，然后遇阻冲高震荡回落。

因此我认为2021年投资机会则主要还在顺周期板块中，也许会继续演化煤飞色舞的行情。现在2020年即将过去，2021年即将到来，在这喜迎新年的时刻，我还是少说点不愉快的话吧！最后祝大家2021年心想事成，天天抓到20厘米的票，实现2021年的财富最大化，最后祝大家投资顺利！

## 圣诞节股市休市么

圣诞节不属于中国法定假日，股市是不休市的。

节假日休市：在法定假日放假期间（非周六、周日）中国证券市场也为休市日，在黄金周节假日调整的情况下，如因前面或后面的周末调至与法定假日合并休假，该周末按放假为上班时间的话，中国证券市场仍然休市。

## 2022年四季度股市最看好的板块是什么？

按照节后一周主流板块已经浮水而出。一是医疗器械医药生物。二是新能源。这两个板块在轮流给大盘力量。本人就参考300760，300750。

## 今日股市三大股指收跌，明天12月10日星期四，股市会怎么走？

12月9日周三市场三大股指跳水，下跌报收。实盘满仓互联网券商股冬菜，关灯吃面，大亏16569元。12月10日周四股市围绕3370点震荡寻底止跌，沪指击穿3400整数关，短线交易机会来临。短线下跌逢低加仓做多，中长线持仓守好不动。

行情分析：12月9日A股三大股指早盘震荡走弱，午后加速跳水，沪指击穿3400整数关、二十日均线3388点，中阴报收。沪指下跌1.12%，深指下跌1.84%，创指下跌1.76%。个股涨少跌多，上涨572家，平盘57家，下跌3451家，涨停41家，跌停30家。板块分化轮动特征明显，煤炭、白酒等板块涨幅居前，安防、券商等概念幅跌较大。资金成交小幅放量，北向资金净流入61亿元。

后市预判：12月10日周四，市场围绕3370点震荡探底止跌，等待探明底部支撑，寻找短线交易机会。目前大跌挖坑，又重回3200至3400区间箱体震荡，等待周级、月线中短期均线上移粘合。作为市场风向标，北向资金大跌继续流入明显，创指仍然收在十日均线之上，等待其它指数止跌，形成共振，将引领大盘继续上行。后市短线继续关注资金量能变化，紧盯北向资金动向，根据大金融和创指走势，准确做出短线交易判断。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜100%，成本0.537元。今日冬菜大幅下跌，关灯吃面黑暗又一天，尾盘加仓一成，跌4.81%，大亏16569元。周四及后期操作，继续盘中短线急跌加仓，上涨冲高减仓降成本，中长线持仓守好不动。沪指3400以下遇大跌继续场外定投了基金。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。